

Kleine Anfrage

des Abg. Dr. Wolfgang Gedeon fraktionslos

und

Antwort

des Ministeriums für Inneres, Digitalisierung und Migration

**Nachfragen zur Antwort auf die Kleine Anfrage Drucksache
16/2927 zu Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft
vom 27. Oktober 2017**

Kleine Anfrage

Ich frage die Landesregierung:

1. Welcher Nationalität gehören die in ihrer Antwort genannten insgesamt 138 Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft an, zahlenmäßig aufgeschlüsselt nach den genannten Nationen?
2. Welcher Nationalität gehören die genannten zehn Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft der Kriminalpolizei an, zahlenmäßig aufgeschlüsselt nach den Nationen?

07.01.2018

Dr. Gedeon fraktionslos

Begründung

Bezug nehmend auf die Antwort des Ministeriums für Inneres, Digitalisierung und Migration vom 28. November 2017, Aktenzeichen 3-0312/331/4, auf die Kleine Anfrage vom 27. Oktober 2017 – Drucksache 16/2927 – möchte der Fragesteller die zahlenmäßige Aufschlüsselung nach Nationen nachfragen.

Antwort

Mit Schreiben vom 31. Januar 2018 Nr. 3-0312/331/7 beantwortet das Ministerium für Inneres, Digitalisierung und Migration die Kleine Anfrage wie folgt:

1. *Welcher Nationalität gehören die in ihrer Antwort genannten insgesamt 138 Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft an, zahlenmäßig aufgeschlüsselt nach den genannten Nationen?*

Zu 1.:

Die Nationalitäten der genannten 138 Polizeivollzugsbeamten können der beigefügten Tabelle entnommen werden:

Nationalität der 138 Polizeivollzugsbeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft																
Staat	Bosnien-Herzowina	Frankreich	Griechenland	Italien	ehem. Jugoslawien (bis Einstellung 2012)	Kosovo	Kroatien	Montenegro	Polen	Portugal	Rumänien	Russland	Serbien	Spanien	Türkei	Gesamt
Anzahl PVD	6	1	13	28	1	3	22	4	3	4	0	2	5	3	43	138

2. *Welcher Nationalität gehören die genannten zehn Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft der Kriminalpolizei an, zahlenmäßig aufgeschlüsselt nach den Nationen?*

Zu 2.:

Die Nationalitäten der genannten zehn Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft der Kriminalpolizei können der folgenden Tabelle entnommen werden:

Nationalität der 10 Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft, welche ihren Dienst bei der Kriminalpolizei versehen					
Staat	Italien	Kroatien	Serbien	Türkei	Gesamt
Anzahl PVD	3	2	1	4	10

Strobl

Minister für Inneres,
Digitalisierung und Migration